R = 94486 m

PODELNY REZ - CAST 1 PODELNY REZ - CAST 2 PODELNY REZ-CAST3  v--00zn

f=600m R = 87255 m
R = 150.00 m y = 006m
Flo y=-003m R = 3587.26 m t=10.00 m
gl t=312zm y = -0.00 m . NAPOJENO NA NAPOJENO NA 1735 R -597747 m
SIS < t=500m ULICI U ROZTOCKEHO HAJE uLICt KELTO (EAST 2) DLW\ y = 0.00m
NAPOJENO NA N 9 189% wl Shamlo <3005 b =500m
— Al 705, R=6B512m O o w0t ™ | VYSKOVE POMERY: Slaal® Mo Y805
STAVAJICT KOMUNIKACI QL y=-033m 32 ' i g2 g2 Folg,” — 0.70
o 7 _ 2l o S| e -0.70%
o By P=2000m  Z= e | ! ; s 22 lex DL 3686 m — 0545
VYSKOVE POMERY: - Sl | 1o 3> / Ml _— nveera Y S Sl 3 I ——" RAPD LT A
SR ®|on r~ e o ~~ |0 . 1m v
S 3 £ ” - P BN e — s 9|cs 3 o ULICI RYZNEROVA
NIVELETA: & = 2 : 51/)\_- Sls S~ _— / \\ ~ \ o Qg o3 § o om
S5 / g r~ < o / \\ = N — < = S S -t
Sl = = 3 ) . — [T = T— mm qo
q \’{ Bl _— _— PODELNA DRENAZ: ~— 30 -
AN AN =h ] A VLEVO: —-——-— LI T — T
X, v // | _— L= I ' ﬂ ~- L I e S H
- . P > No — - T~
PODELNA DRENAZ: \ ) R = 350,00 m - v /—/ L= éjj ézg ) -~ -
2 = 0.01 y ' —-T ~-—L |
VPRAVO: —--—-- - ﬂ “\. \ ¥:3‘2()T-nn = // - - ﬂ ( | i T —— (R :I
. _ - | L.——] \ S N e e e PO
‘I j _— | ( ” | L | I 4
‘Zh ( _ _— | j H | |
o - I 4 | |
L= - i J é | | |
T | | : ir
4= [
g -//ﬂ u 0\ | |
_- H i |
§ oo /& 3 3 L~ l A ¢ U H : | I
g | NAPOJENO NA 25 3l 1 I | | I H
\ AL hG i - u | I
. " STAVAJICT KOMUNIKACI R=81217m > o~ 7 J '
) S y=010m ~s P - / i
¢ = VU o la L
) IR t=1250 m g | J I
N, \ palivg | l
\ \ o Iy /1 U
. |
\ 7 ¢
N, \ L ﬂ j
: [
| N \ 3Slo / 1,7 |
N S y
|2 701 B!
N SN a | i
" - A H
Ve
i ) / A Iy U
‘/ | |
7 | i
/| |
o~ /1 /. I |
- o kY Ly
e (& 7 // I
: [
NAPOJENO NA ) / Pl !
STAVAJICT KOMUNIKACI e
= vy
VYSKOVE POMERY: S e
(=)
ey NEEN s/ S| e v of s X
PRICNE SKLONY: P S b S = | - PRICNE SKLONY: PA S ZAS
N ml NIVELETA: | ﬂ A= =\
Iz L
vy BN S ¢
PRIENE SKLONY: 2 i SAS
PODELNA DRENAZ: T =\
0~ ~ o o o [ee) n o VLEVO _______ o u o~ \‘ l“~| I ™~ (=Yoo [¥g) (Vo) oON [ee) [ee) oM ~o [¥g) o~ N M-~ m o~ -~ [Fg) wn o L N (Vo) s) (o] V=) o maoN M~ -~ un
. A m o [ce] — ~ ~ N - ~— \ ( ™ ~ NN -] - o ~ m 00 o — o~ m N [nad aadnad (=)} — m ~ < ~ ~ o~ - o (=} ~ V=) (V=] wn N ~ ~ m
KOTY NIVELETY: =g = < o @ © o © KOTY NIVELETY: o ~ o m [ < n Ao NS = e oo oo © © © oo o oo 0o o o o -~ KOTY NIVELETY: o o =N * ~ o o © © © o o oo o o
RN L & & & Q8 9 Q & \/ﬁ IS & ISt S &8 & IS4 &8 RS & & ISH &8 & 4 & 2 L & IS4 L8 ¥ & L & S ISP 8 IS S
[
|| | | | [ I | | |1 || || [ [ | | [ [ 1] [ [ | | | || ||
, L , R PAREA o S B 2R , P , el 2 K: ' 2 b o & &S 2 b= o5 38 I3 R A EN & S & 4 , P , A N 538 — S 8 bt A 3% " 3
KOTY STAVAJICIHO TERENU: =g 2 3 o & w = e KOTY STAVAJICIHO TERENU:  oip o ! e RN o 5 ot s s o o kel @S b = o = KOTY STAVAJICIHO TERENU: & o o S & @ @ o o o ph el e e = Bpv
g2 | & ¥ i S g8 gl & &8 S S & & 88 S P &8 SRS N g & 2 SRS T 88 8 & g & S &8 S & &
I N L 1 | | 1 | 1] L |1 | N nz st
SROVNAVACI ROVINA (253.00): | SROVNAVACI ROVINA (260.00): | t SROVNAVACI ROVINA (260.00): | v 4118 / 501 5 A4
=  m 3 S 2 2 a9 2 S S 83 N 83 S S o2 83 3 S 2y S S S 2 o s o3 S S DS S 23 23 = S STAVBA ¢. 3106, TV SUCHDOL, ETAPA 0001
snteni:0,0g 2 g g5 %8 88 siwee: 0,0 2 g g 88 8 3 35 g g = gz g 01 g2 E88 2 3 - swie: 0,05 5 22 g g B3 z 23 22 g 2 NOVY SUCHDOL - KOMUNIKACE DATUM:  10.2017 | PARE:
o o © o o o o o =} o o oo o =} oo o o oo co =) o< Coo o o =4 o o o o o o o o o o =YY=} oo o o
. R 200.00 . . . STUPEN:
SMEROVE POMERY: cRmA AREIER DL. 2378 m SMEROVE POMERY: FRinA OBJERT: 1 bzs
o DL. 36.03 m - SHEROVE POMERY: PRIMA | L. 4232 m | PRIMA T PRIMA o DL. 89.80 m _ SO 01 - KOMUNIKACE A CHODNIKY MERITKO: 1 - 500/50
S S s DL. 3652 m o~ m DL. 17.81 m - o~ DL. 37.02 m i S 3 i
= 2 z o - o z I S A NAZEV PRILOHY: CAST: PRIL. C.:
DULEZITE BODY SMEROVEHO RESENT: 2 S, . e Lo 8 2 = S 8 & DOLEZITE BODY SMEROVEHO RESEN: 2 2 : : e
= s DOLEZITE BODY SMEROVEHO RESEN:: it it S = = = = L o
2 2 = z . Z . = R 2 PODELNE REZY - ULICE KELTU B1 4 1
1 2 3 4 5 6 7 89 221 2.2 23 24 25 2.6 2-F 2.8 2.9 2-10  2-M1 212 213 2.1 215 216 217 2-18 2-19  2-20 2-21 2-22 2-23 2-24  2-25 2-26 2-21 2-28 2-29 2-30 2-31 2-32 2-33 31 32 33 34 35 36 3.7 3-8 39 3.0 311 312 313 3. 3.5 3.6 317 3-18  3-19

PRICNE REZY: | 5.00 [ 500 | 500 | 500 [ 500 [ 500 [ 500 1op PRICNE Rezy: [ 5.00 | 5.00 [ 500 [ 500 | 500 [ 500 [ 500 [ 500 [ 500 [ 500 [ 500 [ 500 [ 500 [ 500 [ 500 | 500 ] 500 [ 500 [ 500 500] 500 [ 500 500] 500] 500 [ 500 500] 500/ 500 ] 500/ 500 psq PRICNE REZY: | 5.00 [ 500 | 500 | 500 | 500 [ 500 [ 500 ] 500 [ 500 [ 500 [ 500 ] 500 [ 500 500 500 500/ 5007 480 ]




